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Reunião da Freguesia de Folhadela

Data da Reunião: 17 de novembro de 2023

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Manuel Adolfo Salgueiro Libório

Secretário: João Filipe Magalhães Gonçalves

Tesoureira: Rute Marina Correia Teixeira

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezanove

Encerramento: vinte

Resumo Diário da Tesouraria: 27.706,63 €

Obs: -------------------
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-----Aos dezassete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, pelas dezanove horas, reuniu o
Executivo da Junta de Freguesia de Folhadela, em reunião ordinária, no edifício sede desta Freguesia, em Folhadela,
presidida pelo senhor presidente de junta, Manuel Adolfo Salgueiro Libório e secretariada pelo senhor secretário
João Filipe Magalhães Gonçalves, com os seguintes pontos constantes na convocatória:
----------Ponto um: análise de requerimentos diversos.
----------Ponto dois: análise de correspondência.
----------Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.
----------Ponto quatro: outros assuntos.
----A reunião iniciou com a presença de todos os convocados.
----O senhor presidente deu início à reunião eram dezanove horas.
----Ponto um: análise de requerimentos diversos.
----O senhor Presidente informou que desde a última reunião foram analisados 19 requerimentos e emitidos os
respetivos atestados.
----Ponto dois: análise de correspondência.
----Foi analisada a correspondência recebida, procedendo-se em conformidade. Foi recebido um convite do
município de Vila Real para participação na Mostra de Natal e Mostra de Prédios. Ficou decidido participar à
assemblança dos anos anteriores. Foi proposto pelo município de Vila Real a definição de novos locais de
compostagem na faraguesia. Ficou-se o Sr. Presidente de verificar qual o melhor local juntamente com os técnicos
da Câmara Municipal de Vila Real.
----Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.
----Foram analisadas as faturas e aprovados os respetivos pagamentos e registados na plataforma de Gestão SNC-
AP. Foram analisadas as receitas e registadas na plataforma de Gestão SNC-AP.
----Ponto quatro: outros assuntos.
----O senhor Presidente propôs que fosse organizado novamente o Almoço Convívio para Idosos da Freguesia de
Folhadela e que, assim, deveríamos entrar em contacto com alguns restaurantes que possam fazer esse serviço.
Propôs ainda que este ano a celebração fosse realizada num outro espaço e, após contactos com a Diocese de
Lamego, existe a possibilidade que a missa seja rezada na Igreja da Nossa Senhora dos Remédios. A proposta foi
aprovada por unanimidade.
----Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte.
Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.   

Folhadela, 17 de novembro de 2023
 

O Presidente,

(Manuel Adolfo Salgueiro Libório)
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O Secretário,

(João Filipe Magalhães Gonçalves)

A Tesoureira,

(Rute Marina Correia Teixeira)
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